
ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº 1827/2025.
 Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada

em 19 de dezembro de 2025.
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro de 2025, às
18:05 (dezoito horas e cinco minutos), no “Plenário Messias
Lopes”, sob a Presidência do Vereador Sebastião José
Esperança, reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes
Vereadores: Fabiana Evangelista Rodrigues, Fabiano Araújo
Rodrigues, Jordão de Amorim Ferreira, José Romeu Oliveira
Tostes, Pedro Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra,
Thárik Gouvêa Varotto e Welington Costa de Souza Silva.  O
Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal de Rio Novo, informando que o motivo para
realização desta reunião será a entrega das Moções de
Aplausos concedidas pela Câmara Municipal de Rio Novo.
Disse que a solenidade representa o reconhecimento desta
Casa àqueles que, com trabalho, dedicação e compromisso
com o bem comum, contribuem para o crescimento e a
valorização do nosso município. Disse que o momento é de
celebração, respeito e gratidão, refletindo o apreço da Câmara
Municipal por cada história que a partir deste momento será
homenageada. Convidou a todos para se postarem de pé para
a execução do Hino Nacional Brasileiro. A seguir deu início a
entrega das Moções de Aplausos autorizando ao Sr. Emanuel
Ayres que procedesse a chamada dos congratulados bem
como dos Vereadores autores das Moções. O Sr. Emanuel
Ayres convidou os vereadores Sandro Gonçalves Dutra e
Fabiano Araújo Rodrigues para que fizessem a entrega das
Moções de suas autorias. Convidou o Sr. José Raimundo
Honório Pinto, popularmente conhecido como Mundinho para
receber das mãos dos vereadores a Moção de Aplausos pelos
relevantes serviços prestados à Banda de Música  “Euterpe
Carlos Gomes”. A seguir convidou o Sr. Antônio Poliero para
que recebesse a Moção de Aplausos pela sua dedicação,
compromisso e contribuição à preservação da tradição musical
em nosso município. A seguir o Sr. Emanuel Ayres agradeceu
aos vereadores Sandro e Fabiano solicitando que retornassem
aos seus lugares e convidou à vereadora Fabiana Evangelista
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Rodrigues que fizesse a entrega das Moções de Aplausos de
sua autoria. Convidou aos membros da Família Almeida para o
recebimento da Moção pela dedicação, compromisso e
contribuição à preservação da tradição musical em nosso
município, lembrando ainda da tradição familiar uma vez que
vários membros da família foram e são componentes da Banda
de Música “Euterpe Carlos Gomes”. O outro homenageado
pela vereadora Fabiana foi o Professor Luiz Cláudio de
Oliveira, pela grandiosa colaboração na educação e nas
manifestações artísticas e culturais de nosso município.
Infelizmente, por motivos de saúde, o Professor Luiz Cláudio
não pode estar presente. Dando prosseguimento às
solenidades, foi convidado para realizar a entrega da Moção de
Aplausos de sua autoria, o vereador Pedro Gonçalves
Caetano. A Moção de Aplausos foi entregue a Equipe do Corpo
de Bombeiros do Aeroporto Regional Presidente Itamar Franco,
pelos relevantes serviços prestados e pelo trabalho incansável
destes profissionais, que atuam pela proteção e segurança da
nossa comunidade. Após essa entrega o Sr. Emanuel Ayres
convidou o vereador Thárik Gouvêa Varotto para a entrega das
Moções de sua autoria da seguinte forma: Por toda sua
trajetória no esporte, como fonte de inspiração para o Projeto
Imparáveis, foi concedida a Moção de Aplausos ao Escritor e
Professor de Jiu Jitsu Alexandre Moura, o “Zulu”, que foi
representado pelo Sr. Éder Lima. A seguir, foi entregue a
Moção de Aplausos ao Sr. Carlos André Rezende Dutra, pelos
seus 25 anos de atividade na Rádio Transa News FM, onde é
radialista e locutor. Vale registrar que assinaram em conjunto
os vereadores José Romeu, Sandro e Fabiana. A seguir foi
entregue a Moção à Comissão Organizadora da Carreata em
Homenagem a Nossa Senhora Aparecida, que há 40 anos
demonstra fé e mantém viva a devoção à Padroeira do Brasil.
Registra-se que assinaram em conjunto os vereadores
Welington e Sebastião José. Finalizando as homenagens foi
entregue à Empresa Milan Pré-Moldados Indústria e Comércio,
pelos seus 45 anos de existência levando o nome de nosso
município a diversos locais do estado e gerando vários
empregos. O vereador Sebastião José assinou em conjunto
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esta Moção. Terminadas as homenagens o Presidente
Sebastião José Esperança agradeceu a presença de todos e
convidou para um coquetel no salão inferior da Câmara
Municipal. Não havendo mais nenhuma manifestação, declarou
encerrada a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Rio
Novo ordenando que se lavrasse a presente ata.

WELINGTON COSTA DE SOUZA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
Vereador - REPUBLICANOS

SEBASTIÃO JOSÉ ESPERANÇA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

Câmara Municipal de Rio Novo - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Rua Dr. Basílio Furtado, nº: 48, 36150-000

e-mail: camararionovo@gmail.com - Tel.: 3232742212
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